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НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ
ДО 150-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ АКАДЕМІКА А. Ю. КРИМСЬКОГО

Шановні колеги!
2021 р. виповнюється 150 років від дня народження академіка Агатангела Юхимовича Кримського (1871–1942)  сходознавця, мовознавця і літературознавця, письменника і перекладача, громадського діяча й організатора науки.
А. Ю. Кримський один із засновників Української академії наук (1918), її неодмінний секретар (1918–1928), директор Інституту української наукової мови (1921–1929), фундатор академічного сходознавства в Україні й української школи художнього перекладу з мов Сходу.

У рамках заходів із відзначення ювілею видатного вченого, організованих Національною академією наук України, запрошуємо вас взяти участь у науковій конференції, проведення якої заплановано на 19 жовтня 2021 р.

Роботу Конференції буде організовано за такими напрямами:
· життєвий шлях, наукова спадщина і творчий доробок академіка А. Ю. Кримського;
· сходознавство (історія, мови, літератури народів Сходу; писемні пам’ятки, релігійні та філософські вчення Сходу; проблеми сучасного Сходу; Україна і Схід);
· спадщина А. Ю. Кримського в парадигмі сучасного мовознавства; 
· А. Ю. Кримський і проблеми сучасної лінгвістичної україністики, славістики, тюркології, арабістики;
· бібліотекознавство та архівознавство (архів та бібліотека А. Ю. Кримського в сучасних дослідженнях).

У межах роботи Конференції заплановано проведення круглих столів «Кодифікація сучасної кримськотатарської літературної мови: досвід, проблеми, перспективи» та «Архів та бібліотека А. Ю. Кримського в сучасних дослідженнях».

Робочі мови – українська, англійська.

Тези доповідей (обсягом від 2000 до 5000 знаків із урахуванням пробілів  і списку літератури) приймаються до 15 вересня 2021 р. в електронному вигляді (формат MS Word або RTF).
Тези просимо надсилати (subject: Krymskyi) на e-mail: 
chytkrymskogo@gmail.com

При оформленні тез необхідно:
· для транслітерації використовувати тільки символи Міжнародного фонетичного алфавіту;
· не використовувати будь-які інші знаки, відсутні у таблиці додаткових символів Windows XP;
· не встановлювати відступи пробілом;
· для смислових виділень використовувати лише курсив;
· до тексту тез додати анкету з інформацією про автора (бланк анкети додається).

Тези доповідей, що не мають відношення до напрямів роботи конференції, оформлені з недотриманням вищезазначених вимог, не супроводжуються анкетою або отримані після 15 вересня 2021 р., відхилятимуться. Оргкомітет залишає за собою право відхилити доповідь без пояснення причини такого рішення. Про результати відбору буде повідомлено кожному дописувачу на його електронну адресу не пізніше 20 вересня 2021 р.

Адреса Оргкомітету: Інститут сходознавства ім. А. Ю. Кримського НАН України, 01001, Київ, вул. М. Грушевського, 4, к. 206.
Телефон Оргкомітету: +38(044) 278-76-52 .
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